Variant Ne O

1. Hisoblang: g:% — i: (— 12—5)

a) 3 b) 3,2 c) 3,1 d) 3,3
2. Hisoblang: (15,2 — 3,7) - (2,3 — 1,8)
a) 4,25 b) 5,75 c)5 d) 5,25

3. Ko'phadni yig'indi yoki ikki sonning ayirmasi kvadrati sifatida ko'rsating: a® + a +
0,25

a) (a + 1)? b) (a — 1)? ¢) (a + 0,5)? d) (a — 0,5)?
4. Chizigli tenglamani hisoblang: 2x — 26 = —12
a)x =17 b)x =5 C)x =—4% d)x=-6

5. Hisoblang the inequality: x—; >1

a)(-6;-5] b) (6;0) C) [-5;0) d) [-3;0)

6. Hisoblang: 8+/3 — 4+/3 + 575

a) 253 b) 293 c) 223 d) 20v3

7. Tenglamalar sistemasini hisoblang: {gz t ;i’} : g

Ax=1y=1 b)x =1,y = -1 Ox=—-4y=2 d)x =
=2,y =2

13—-2x>0
3x—9>0

a) x € (3; ) b)x € (3;6,5) ¢)x€(1;65 d)xe(1;67);

8. Tengsizliklar sistemasini hisoblang: {

9. Kvadrat tenglamani hisoblang: x> + x — 6 = 0

a)x; =1;x,=6 b)x; =—-3;x, =2 C)x; =—2;x, =2 d)x; =-3;x, =4
10. 150 ragami 20% ga kamaydi. Ragamning yangi giymatini toping.

a) 130 b) 120 c) 145 d) 125



